Algemene Voorwaarden SYA  

Onze Algemene Voorwaarden kun je ook lezen op onze website bij Tarieven https://yogaenadem.nl/tarieven
  
Algemeen: 
· Het deelnemen aan de lessen is geheel voor eigen risico. De docenten en SYA zijn volledig gevrijwaard van iedere vorm van aansprakelijkheid voor mogelijke kwetsuren of materiele schade, die in verband staat of in verband kan worden gebracht met het deelnemen aan de lessen.
· Eventuele fysieke of mentale bijzonderheden graag voorafgaand aan de les melden aan de docent.
· Er zijn geen lessen op algemeen erkende feestdagen. 
· Het lidmaatschap is niet overdraagbaar. 
· Het lesrooster kan gedurende het jaar wijzigen. Wijzigingen zullen gecommuniceerd worden via website, Momoyoga en e-mail. 
· Directe wijzigingen in het lesrooster, bijvoorbeeld door ziekte van een docent, zal extra gecommuniceerd worden via whatsapp e-mail en telefoon. 
· De vaste docent van een groep kan wegens omstandigheden vervangen worden door een andere docent.
· Persoonlijke gegevens worden gebruikt voor interne doeleinden en niet commercieel naar derden toe. 


Inschrijving en betaling lessen:
· SYA werkt met het online reserveringssysteem Momoyoga.
· Je maakt een account aan in Momoyoga. 
· Door je in te schrijven en te registreren voor een les in Momoyoga komt de overeenkomst tot stand en ga je akkoord met onze Algemene Voorwaarden. 
· Je kiest een Maandabonnement of Strippenkaart en volgt de betalingsinstructies in Momoyoga.
· Betaling bij maandabonnement: Betalen gaat volgens automatische incasso. Het maandbedrag wordt afgeschreven rond de 1ste van de maand. Deelname maandabonnement is minimaal 1 kalendermaand. Je kunt op ieder gewenst moment starten. Start je halverwege een kalendermaand dan wordt het maandbedrag verrekend in de volgende maand. Een maandabonnement is gebaseerd op 40 lesweken per jaar en geldt voor een vaste dag en tijdstip. Indien door wat voor reden dan ook er vanuit SYA geen les gegeven kan worden, kunnen deze lessen ingehaald worden, gaat het om meer dan 4 lessen op jaarbasis dan worden deze lessen verrekend met het lesgeld in de volgende maand.
· Betaling bij Strippenkaart: Je betaalt via Ideal of credit card. Je bent zelf verantwoordelijk voor het boeken en annuleren van je lessen in Momoyoga. Lessen zijn te boeken tot aanvang van de les en te annuleren tot 2 uur voor aanvang van de les. Niet gevolgde geboekte lessen komen te vervallen. Overige strippen die niet binnen de geldigheidstermijn van je strippenkaart opgemaakt zijn komen te vervallen (bijzondere omstandigheden uitgezonderd). Let erop dat de geldigheidsduur van een Strippenkaart ingaat op het moment van aankoop. Je kan met de strippenkaart in iedere les naar keus deelnemen. Ook meerdere keren per week.  
· Indien door wat voor reden dan ook er vanuit SYA geen les gegeven kan worden, en je daardoor niet uitkomt met je Strippenkaart, ben je zelf verantwoordelijk voor het aanvragen van een aanpassing van je Strippenkaart bij de desbetreffende docent.
· Prijzen kunnen 1x per jaar wijzigen
· Alle genoemde bedragen zijn inclusief BTW

Inhalen en annuleren lessen, opzeggen maandabonnement:
· Gemiste of te missen lessen kunnen (mits er plek is) ingehaald worden, in dezelfde lesweek tot 2 lesweken ervoor of erna (inhalen is een service en geen garantie, lessen kunnen vol zitten).
· Als je niet naar een les kunt ben je zelf verantwoordelijk om je lessen te annuleren in Momoyoga. We hebben een annuleringstermijn tot 2 uur voor aanvang van de les.
· Privélessen kunnen tot 24 uur voor de les geannuleerd of gewijzigd worden. Daarna wordt de les volledig in rekening gebracht.
· De opzegtermijn van het maandabonnementen is 1 kalendermaand. Opzeggen kan uitsluitend per mail.
